

离婚再嫁后,她继续照顾瘫痪前夫

他和她生活天台山下、白沫江边,原是郎才女貌的一对,让人艳羡。

13年前,一场车祸毁掉了这个幸福的小家庭,他高位截瘫从此卧床不起,可她却不离不弃,拉扯大一双儿女,和他相濡以沫至今。

“我爱我的阿妹,但我必须和她离婚,希望她找到个好归宿,老有所依。”近日,成都邛崃法院巡回法庭接受了这起奇怪的离婚纠纷:家住邛崃的梁涛让爱妻将自己告上法庭,并毫不犹豫地离婚协议上按下手印。25日,记者走进这个家庭,“阿妹”王艳虽按承诺再嫁他人,却仍然坚守着前夫的病床,为他擦背、做饭、洗衣……



王艳为瘫痪的梁涛揉腿

一纸离婚协议 撕不破的夫妻情感

梁涛和王艳生活的小镇位于天台山附近,夫妻离婚的消息在镇上很快传开,给记者带路的当地群众摇头表示惋惜,他们还愿意管梁涛和王艳叫夫妻,在他们眼中,这两口子谁也离不开谁。

梁涛的家就位于镇上,住的是上世纪90年代初期建起的两层楼房,楼下有好几个门面。“这几年,为了给阿哥治病,房子卖的,租的租,也就只剩下现在住的这间了。”说话的正是王艳,得知记者的来意,几番推辞最终才开了房门。王艳口中的阿哥就是前夫梁涛,他睡在楼上的客厅里,隔壁就是王艳的房间。

梁涛今年53岁,在这个房间里,已经睡了整整13个年头。因为高位截瘫,他只有头部和脖子能够活动,也只有肌肉痉挛的时候,他才能通过被褥的抖动略微感受下身的存在。“要不是阿妹的精心照料,我这条命早没了。”梁涛说,13年了,他从来没有长过褥疮,衣服被褥也总是整洁如新,一双儿女已被王艳拉扯成人,分别在外地打工和读书。

3个月前,在邛崃法院法官的调解下,双方在一份离婚协议上按下手印。王艳也按照对他的承诺再嫁他人,对前妻的现任丈夫,梁涛很满意:“他是靠谱的人,阿妹嫁给他我放心。”可王艳再嫁,却没有离开阿哥梁涛,仍然守候在梁涛的病床前,为他端盆倒水,洗衣做饭,除了现任丈夫的定时探望,生活基本照旧。“我不照顾

他,谁来照顾他呢。一纸离婚协议,撕不开我们以前的感情啊。”王艳说道。

一见钟情 村主任爱上高三校花

出生于1956年的梁涛,19岁到山东当兵,退伍回家后不到25岁,就做了邛崃老家的村主任。那时正值改革开放初期,头脑灵活的梁涛跟随前辈们前往西藏做生意,赚了钱,在老乡的眼里,是前途无量的好苗子。

1982年,当地搞农民运动会,地点选中的就是该镇某中学操场。当时已经20多岁的梁涛身强力壮,踊跃报名参加篮球比赛。正在队友传球之时,梁涛的目光突然被一名小姑娘吸引住了:她长着一张秀气的脸蛋,皮肤白里透红,甩着长长的马尾辫,蹦蹦跳跳地经过操场。梁涛的心扑通扑通直跳,这时他终于明白了什么叫一见钟情。

经打听,小姑娘当年只有19岁,是学校里公认的“校花”。之后,梁涛很快打听到了小姑娘的姓名和家庭住址,于是开始穷追猛打,最终抱得美人归。两年后,双方确立了恋爱关系。

一场车祸 击碎幸福四口之家

梁涛和王艳生活在一起,先后生下两个女儿和一个儿子。不久后,梁涛被聘为当地农技站站长,一家人从老家搬到了镇上居住。这时梁涛经营的化肥、农药生意蒸蒸日上,小两口的存款数字腾腾往上蹿,梁涛在镇上繁华地带修

起了一排两层高的楼房,一共拥有3个门面。在邻居眼中,梁涛夫妇有才,女有貌。在那个年代,一家四口还常常到成都逛街购物,其乐融融。

可突如其来的一场车祸,击碎了幸福的家庭。1996年5月31日早上,梁涛和邻居准备开农用车拉农药化肥到邛崃做生意,谁料开车的邻居方向盘突然失灵,连人带车撞上路边大树,梁涛当场昏厥。“你家男人出车祸了,快去看看。”当王艳跌跌撞撞跑到医院时,医生摇摇头告诉她:“颈椎第5、6节骨折,高位截瘫,以后都无法坐起来了。”事故发生后,梁涛被相关部门鉴定为一级重残。

一线希望 相濡以沫陪伴13年

“只要他还清醒,只要他还活着,我就不会放弃他放弃希望。”王艳没敢在丈夫面前哭出来,但那一晚她的眼泪却流了一夜。之后的日子里,为了让丈夫坐起来,她辗转多个医院,带着丈夫四处求医。见丈夫没有好转,她开始尝试各种偏方、土方,能想到的办法全部用上,眼瞅着大把大把的钱打了水漂。

一年年过去了,王艳从希望慢慢变成绝望。看见朋友有老公疼爱,她也曾独自伤心落泪,也曾想过离开,但看见丈夫那无助的眼神还有一双未成年的儿女,她的心又软了下来。“我走了,他们怎么办呢?”从此王艳坚强起来,她又当爹又当妈,开始向丈夫学做生意,靠柔弱的肩膀撑起一个家。

害怕梁涛在床上睡久了长

褥疮,王艳每次都用瘦弱的身躯使劲顶住梁涛的身体,为他翻身。可梁涛重达160斤,每次咬着牙关为梁涛翻身,王艳准会累得一头大汗。可就是这样平凡的爱,王艳每天坚持6-8次,一下坚持了13年。梁涛躺在床上幸福地回忆,每天早上,阿妹7:00准时起床,然后给自己洗脸刷牙,喂自己吃饭,给自己翻身擦背,然后再去买菜做饭,晚上阿妹把电视调到新闻频道,梁涛最爱研究生意经,最让梁涛每天期待的,就是让阿妹给自己挠痒痒。在他的眼中,13年的生活如一日,艰难却幸福。

一次意外 丈夫萌生离婚念头

去年年初,王艳踩着脚架想从屋顶的储物柜上取几床棉絮,梁涛睡在床上不时提醒阿妹注意安全。只听见“砰”的一声响,王艳突然从脚架上重重地摔了下来,右脚当场骨折。梁涛被眼前的一切吓懵了,他想去救护自己的妻子,可双手双脚怎么也无法动弹。忍了剧烈的疼痛,王艳自个爬了起来,她抹去眼角的泪水,一步步挪到外屋,拨打了求救电话……

王艳很快被亲友送至医院治疗,这时梁涛的心里却在滴血,作为一个男子汉,眼见妻子在眼前跌倒,却不能帮上一点忙。梁涛的心里顿时萌生了离婚的念头。那一夜,夫妻俩促膝长谈。“阿妹,你找个人嫁了吧。你体弱多病,需要有人疼你爱你,我不能再拖累你了。”梁涛说完这句话,心情突然变得很轻松。可王艳这时却哭成泪人:“我不能离开你,我不管你谁管你啊。”

这样的要求,梁涛提过很多回,可每次都被王艳和儿女拒绝。最后梁涛悄悄做起儿女的工作:“你们的妈妈任劳任怨侍我这么多年,我真的知足了。满堂儿女不如半个夫妻,万一爸爸突然去了,妈妈没有好的归宿,老无所依啊。”

最终,王艳向梁涛妥协了,她答应梁涛离婚,但梁涛也需答应她的要求:就是让她一直陪在他的身边,照顾他,陪他聊天,给他做饭,和他一起慢慢变老。

(应当事人要求,文中人物为化名) 据《华西都市报》

“双胞胎政绩”报道出炉 河南两个乡,啥都一样一样的?

24日,一网友举报,称河南两个乡镇,在各自的政府网站上,挂出内容几乎完全一致的政绩报道。两个乡,不仅土地面积和人口数量一致,就连种植的树苗也完全一样。这个“双胞胎政绩”报道让网友很纳闷。

10月24日,名为“民风”的网友举报,称“双胞胎政绩”报道出现,请大家鉴真假。“难道真的这么巧合?”“民风”称,最近,他上网看到,两家政府网站上的一条工作信息,除了乡镇的名字不同,其他东西都一模一样。

该帖的下面,附有两家政府网站的原帖。一个是桐柏网,一个是睢县人民政府网。桐柏网上稿子的标题是:程湾乡林业生态建设突出三个特色,信息作者是“王书森”,来源是“本网原创”。睢县人民政府网上稿子的标题是:睢县平岗镇林业生态建设突出三个特色。作者是“滑业勋”,来源是:政府信息中心。

桐柏网稿件内容是:程湾乡地处睢县最南部,辖25个行政村,58个自然村,总人口3.6万人,耕地面积4.1万亩。

而睢县人民政府网刊登的稿件内容是:平岗镇地处睢县最南部,辖25个行政村,58个自然村,总人口3.6万人,耕地面积4.1万亩。

仔细对比发现,两个网站刊登的稿件,除“程湾乡”和“平岗镇”几个字不同外,其他内容几乎完全一样。

25日下午,商丘睢县平岗镇政府办公室一位工作人员称,“滑业勋”是他们镇负责人。滑业勋说,今年春季,他们县开过一次植树造林的会,他们曾写过关于林业生态建设的稿子。“可能是办公室的人员把稿子提供给县府信息中心刊发了,稿子是我们写的。”

桐柏网上信息显示,桐柏网版权所有是南阳网和中共桐柏县委宣传部。25日下午,桐柏县委宣传部一位副部长说,最近桐柏网正在升级,可能在升级过程中,一些人在刊登稿件时出了问题。该负责人称,她已让网站负责人调查稿件审核表,查清问题根源,对当事人及相关责任人严肃处理。 据《河南商报》

陪伴残疾夫妇11年 14岁残疾狗狗获得两项大奖

众多宠友们期盼的“狗界盛典”——亚洲动物基金亲爱狗医生步行日活动,前日在新都拉开帷幕,共有170只狗狗和近250名狗主人见证了“年度杰出成就大奖”的诞生。获奖的11只狗狗都有着或英勇无畏或感人至深的故事,但是在活动现场,大家却把最热烈的掌声给了一只14岁高龄的残疾狗“豆豆”以及收养它的残疾人夫妇……

“2009杰出犬只”设置了“特别贡献”“相伴一生”“爱心家庭”和“感动心灵”四个奖项。18岁的狗狗和其主人吴阿姨获得“相伴一生奖”,北川“客串”搜救的比利时马林诺斯犬“猴子”和其主人赵胜获得“特别贡献奖”。如果说这些奖是实至名归的话,当年过半百的残疾人夫妻曾光明、龙廷芳拄着拐杖,抱着14岁高龄的残疾狗狗“豆豆”走上领奖台时,更是为活动掀起了高潮。

因小儿麻痹症落下残疾的龙廷芳说,她家住成都市营门口,“豆豆”是1998年11月朋友给的。她和“豆豆”的感情特别好,平时出门,它总是寸步不离地跟着她。1999年的一天,



“豆豆”和它的残疾主人

她脚刚过马路,一辆汽车刹车不及,将她身后的“豆豆”撞了。这次车祸使“豆豆”右眼报废了。2000年,“豆豆”感染病毒,本来经济就不宽裕的一家人倾尽积蓄为其治病。

经记者证实,这对残疾人夫妇和残疾狗散步的温馨画面已成为该小区一道特别的风景线,正是感动于他们和“豆豆”之间的深厚感情,他们的邻居在网上向亚洲动物基金进行了强烈推荐,并最终获得“相伴一生”和“爱心家庭”两项大奖。

据《成都晚报》

嫉妒雇主家富裕生活 保姆绑架雇主女儿索500万

因嫉妒雇主家富裕的生活,保姆董某竟自编自演了一场绑架雇主5个月大的女儿的闹剧。记者获悉,董某因涉嫌绑架罪已被警方刑事拘留。

今年9月的一天,家住北京顺义某别墅小区的张女士下午4时40分回到家,准备和以往一样按时给5个月大的女儿哺乳,却发现自己的女儿和保姆董某都不见踪影。张女士驾车在院子里和住家附近转了转,均未找到女儿和保姆。张女士心急如焚,急忙拨打了110报警电话。没过一会儿,保姆董某突然打来电话,称她带着孩子出门时被人绑架了,绑匪要价500万元。张女士忙问保姆孩子安全不安全,保姆称目前是安全的。

警方接到这起报案后分析案情感觉比较蹊跷,因为自始至终张女士都和绑匪通过电话,问情况时保姆也是支支吾吾、语无伦次,言行举止比较可疑。侦查员分析这可能是这名保姆自编自演的绑架案。

两天后,在顺义区的一个平房大院里,保姆董某被警方抓获归案,张女士5个月大的女儿也成功获救。董某承认,其实就是她自己“绑架”的孩子。

经审查,警方查明,董某今年49岁,于今年3月通过亲戚介绍来到张女士家当保姆。在当保姆过程中,董某看到人家住别墅、开汽车,而自己则孤身一人栖居大院,地位低微,心里非常不平衡,于是就生出了歪念头。 据《北京晚报》

癫痫治疗新进展

紧急寻找100名重症癫痫病患者——诚邀您见证疗效

为了攻克癫痫病不能治愈的世界医学难题,中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”。该疗法3-7天快速阻断大脑神经元异常放电,修复受损脑细胞,能有效调和气血,通经活血通络的功显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。被国内外医学专家誉为21世纪人类治疗癫痫病的新里程。

热烈庆祝“蛇清干细胞移植疗法”华东治疗基地落户江苏省南京华东癫痫病医学研究中心。即日起至11月30日开展大型专家爱心会诊优惠赠药活动。

活动期间

免费赠送《癫痫病康复指南》书一本; 治疗患者数码地形图及经颅多普勒检查费全额报销; 治疗费及药费可享受10%的优惠。 敬请来诊时携带以往病历及检查单据。

预约咨询电话:025-84624566 地址:南京白下区解放南路156号(与大光路交叉路口)南京华东癫痫病医学研究中心

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招 广告025-84519772 苏皖 商、贷款、转让、销售、遗失等 热线025-84730170

友情提示:请客户仔细核对交易实际情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

招聘信息

急聘 船员20名,年薪7-10万。025-85507540

直聘:跟车送货员,3980+补助,要求:能吃苦耐劳,面试合格,即上岗+保险。025-83894666(非中介)

招商信息

在家赚钱 轻松当老板

在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发至15910880044(合作资料,免费邮寄)

全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvccs.com

美国速8酒店招商加盟

美国速8酒店将于10月22和29日下午2点半,分别在宜兴和南京举办“美国速8酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎全省各地酒店业主及有酒店投资意向的客户前来参加。

预约咨询:康经理 15050520943 杨经理 13921400786

中国总部:010-65802258 转8188 www.super8.com.cn

在家上班 轻松赚钱

在家加工:纯手工布艺,日可获利60-120元,无需基础设施,家庭、个人均可接单,总部免费供料,上门收货、付款,服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发至13001223832(合作资料,免费邮寄)

全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个稳当的投资,轻轻松松松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。

中国商务网 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商 洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商 洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商

洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商 洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商

洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商 洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商

洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商 洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商

洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商 洗衣行业领军者 全球领先的洗衣特许经营品牌运营商